sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 7425:11 =675 - 7425 ist durch 11 teilbar (11(] 7425).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl1: 158609
Zahl 2: 1072500
Zahl 3: 443807
Zahl 4: 883828
Zahl 5: 100475
Zahl 6: 259655
Zahl 7: 219088
Zahl 8: 1029612
Zahl 9: 993850
Zahl 10: 1077362
Zahl 11: 1022440
Zahl 12: 195338
Zahl 13: 713340
Zahl 14: 1084237
Zahl 15: 1057774
Zahl 16: 348877
Zahl 17: 335885
Zahl 18: 892354
Zahl 19: 221904
Zahl 20448438
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nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 158609 quersumme 15486 +09=110 :11 =10
Zahl 2 1072500 oquersumme 1+07+25+00=33 :11=3
Zahl 3 443807 quersumme 44 +38+07=89 :11 = 8,09
Zahl4 883828 auersumme 88 +38+28=154 :11=14
Zahl5 100475 quersumme 10+04+75=89 :11=8,09
Zahl 6 259655 aquersumme 25496 +55=176 :11 =16
Zahl 7 219088 auersumme 21+ 90 +88 =199 : 11 =18,09
Zahl 8 1029612 quersumme 1+02+96+12=111 :11=10,09
Zahl9 993850 quersumme 99 +38+50 =187 :11=17
Zahl 10 1077302 quersumme 1+07+73+62=143 :11=13
Zahl 11 1022440 quersumme  1+02+24+40=67 :11=6,09
Zahl 12 195338 quersumme 19+53+38=110 :11=10
Zahl 13 713340 quersumme 71433 440=144 :11=13,09
Zahl 14 1084237 quersumme 1+08+42+37=88 :1L=8
Zahl 15 1057771 quersumme 1+05+77+71=154 :11<14
Zahl 16 348877 auersumme 34+ 88 + 77 = 199( - 11.2,18,09
Zahl 17 335885 aquersumme 33 + 58 + 8506 : 11 =16
Zahl 18 892354 aquersumme 89 + 23 + 54 =166 11 = 15,09
Zahl 19 221904 quersumme 2419+04=45 :11=4,09
Zahl 20 448438 quersumme 44 + 8yt 38/= 166 : 11 = 15,09

durch 11 teilbar (11 | 158609)
durch 11 teilbar (11 | 1072500)
nicht durch 11 teilbar (11.0443807)
durch 11 teilbar (11 | 883828)
nicht durch 11 teilbar (11 3200475)
durch 11 teilbar (11%] 259655)
nicht durch 11 teéilbar (11 } 219088)
nicht durch ldyteitbar (11 + 1029612)
durch 11 teilbar (11 | 993850)
durch 14 teibar (11| 1077362)
nichtzdurch 21 teilbar (11 4 1022440)
dikch®l 1 teilbar (11 | 195338)
michtidurch 11 teilbar (11 t 713340)
durgh 11 teilbar (11| 1084237)
dtrch 11 teilbar (11| 1057771)
nicht durch 11 teilbar (11 } 348877)
durch 11 teilbar (11 | 335885)
nicht durch 11 teilbar (11 } 892354)
nicht durch 11 teilbar (11 } 221904)
nicht durch 11 teilbar (11 } 448438)
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